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1. Az Intézmény bemutatása 

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet (a továbbiakban: ÓBKF vagy Felügyelet) a 
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testülete által 
2007. november 1. napján alapított költségvetési szerv. A szervezetet főosztályvezető 
jogállású igazgató vezeti és irányítja, munkáját 2025. január 1. napjától általános igazgató
helyettes segíti, továbbá osztályonként egy osztályvezető. 

A Felügyelet önállóan működő és gazdálkodó szervezet, ami nagyban megkönnyíti a 
tevékenységi körének hatékony ellátását, lehetővé teszi a lakossági igényekhez igazodó 
gyors reagálást. 

Hatáskörét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
határozza meg általános közterület-felügyeleti feladatként, mely feladat a közterület
felügyeletről szóló I 999. évi LXIII. törvényben és kapcsolódó jogszabályokban került 
részletezésre és kifejtésre. 

A Felügyelet feladatai különösen és kiemelten a közterületi rend és tisztaság védelme; 
közremüködés az önkormányzati vagyon védelmében; a közterületek jogszerű 
használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött 
tevékenység szabályszerüségének ellenőrzése; közremüködés a közterület, az épített és a 
természeti környezet védelmében; közremüködés a társadalmi bünmegelőzési feladatok 
megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében; közremüködés az állat
egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában; a mozgásában korlátozott személy 
parkolási igazolványa jogszerü használatának és birtoklásának az ellenőrzése. 

Ezen alapfeladatok mellett a Városüzemeltetési és Köztisztasági Osztályán keresztül gyors 
reagálást igénylő üzemeltetési és fenntartási feladatokat is ellát a rendelkezésre álló 
munkagépek és parkőrei, takarítói segítségével. 

11. A F eliigyelet vezetése, felépítése 

A Felügyelet önállóan müködő és gazdálkodó, Budapest Főváros Ill. Kerület Óbuda
Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testülete által alapított költségvetési szerv. 
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Igazgató vezeti és irányítja, aki felett a munkáltatói jogokat részben a Képviselő-testület, 
részben pedig a Polgármester gyakorolja. Az igazgató főosztályvezető jogállású vezető. A 
Felügyelet valamennyi dolgozója felett a munkáltatói jogokat az igazgató gyakorolja. 

Az igazgatót a 2024. évben a Közterületi Osztály vezetője helyettesítette, 2025. január 1. 
napjától azonban általános igazgató-helyettes került kinevezésre. A helyettes 
főosztályvezető-helyettes jogállású vezető. 

A Felügyelet szervezete osztályokra tagozódik, némelyik osztályon belül csoportok kerültek 
kialakításra a hatékony vezetés és ellenőrzés érdekében. A Felügyelet dolgozói 
köztisztviselők, ügykezelők és munkavállalók. 

A Közterületi Osztály látja el a Felügyelet hatáskörébe rendelt alapfeladatokat. Az 
Osztályhoz tartozó közterület-felügyelők köztisztviselők és egyben hivatalos személyek. 
Öket segédfelügyelők, kerékbilincs kezelők, gépjármüvezetők (elszállítás) és diszpécserek 
segítik. 

A Jogi és Kommunikációs Osztály jogászokból, kommunikációs referensből, valamint 
ügyintézőből áll. Az Osztályhoz tartozó dolgozók köztisztviselők, feladatuk a Felügyelet 
teljes, minden Osztályt, szervezeti egységet érintő jogi hátterének a biztosítása és a 
kommunikációjának a tervezése, szervezése. 

A Gazdasági és Munkaügyi Osztályon könyvelők, munkaügyi ügyintézők és gazdasági 
ügyintézők végzik a teljes Felügyeletet érintő feladataikat. 

Az Ügyviteli és Szervezési Osztály Ügyviteli Csoportból, valamint Beszerzési és 
Üzemeltetési Csoportból áll. Az Osztály dolgozói látják el a Felügyelet ügyfélszolgálatát, 
ügykezelését, beszerzéseit, valamint belső takarítását, és az objektumvédelmet. 
Köztisztviselőként ügyintézők, ügykezelők, ügyfélszolgálati munkatársak, 
munkavállalóként recepciósok, telepőrök, karbantartó és irodai takarítók tartoznak ide. 

A Városüzemeltetési és Köztisztasági Osztály Városüzemeltetési Csoportból és 
Köztisztasági Csoportból áll. Az Osztályhoz ügyintézők, parkőrök és takarítók tartoznak. Az 
Osztály osztályvezetői státusza a 2024. évben betöltetlen volt, az Osztályt a Polgármesteri 
Hivatalból kirendelt koordinátor vezette. 

III. A Feliigyelet által a 2024. évben ellátott kiemelt feladatok 

lskolaswlgálat ellátása 

A Felügyelet a 2024. évben is, a korábbiakhoz hasonlóan a kerület számottevő iskoláinak a 
környezetében közlekedést segítő feladatokat látott el, ezzel elősegítve a balesetmentes 
gyalogos- és akadálymentes jármüforgalmat. 

Piacswlgálat ellátása 

A kerület közigazgatási területén mind az állandó, mind pedig a szombatonként 
megrendezésre kerülő hétvégi, illetve az ideiglenes piacokat és környékét visszatérően 
ellenőrizte a Közterületi Osztály állománya. Az ellenőrzések során 5 esetben került sor az 
illegális árusítás tettenérése során áruelvételre, 171 esetben pedig a piacszolgálathoz 
kapcsolódó szabálysértési helyszíni bírság kiszabására, 64 esetben közigazgatási helyszíni i-
bírság kiszabására. 
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Temetői swlgálat ellátása 

A Felügyelet a 2024-es évben is prioritásként kezelte a Mindenszentek és Halottak napi 
megemlékezés időszakában az Óbudai Köztemető és a Tamás utcai urna temető környékén 
az ellenőrzési feladatok ellátását. A szolgálatellátás gyalogos- és gépkocsizó járőrökkel 

került megszervezésre, mind a gyalogos-, mind a jármüforgalom zökkenőmentessége 

érdekében. 

Önkormányzati rendezvények segítése 

A tavalyi évben is a megszokott módon számíthatott Feli.igyeletünkre Önkormányzatunk a 
rendezvényei segítése során. Részt vettünk a kedvezményes muskátli- és burgonya 
osztásban, illetve az alma vásárlási akciókban, de a szórakoztató jellegü-, illetve az ünnepi 
rendezvények biztosításában is részt vett Felügyeletünk, mind az előkészületekben, mind a 
lebonyolításban, a rendezvény ideje alatt pedig a rend fenntartásában. 

Lomtalr111ításbc111 közremííködés 

A 2024. évi lomtalanítás a Budapesti Közmüvek FKF Hulladékgazdálkodási Divízió (FKF) 
szervezésében szeptember 17. és október 1. közölt került megszervezésre, illetve az árvíz 
okán az egyik körzet időpontja eltolásra került. 

A közterület-felügyelők a lomtalanítás időszakában folyamatosan, a nap 24 órájában a 
rendőrséggel, a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság állományával és a 
Polgárőrséggel folyamatosan és visszatérően ellenőrizték a kerület közterületeit, 
mindeközben folyamatos volt az együttmüködés és kommunikáció az FKF-fel is. 

Árvízi védekezésben való részvétel 

Kerületünket is érintette a 2024. év szeptemberében a Dunán levonuló árhullám, ami 
fokozott és gyors reagálást igényelt minden dolgozónktól. 

A kerület egész hosszan érintkezik a Dunával, így a csillaghegyi és római-parti részt sújtotta 
ez a természeti jelenség. Felügyeletünk részt vett a folyamatos járőrözésben, a lakosság és 
látogatók tájékoztatásában, meghatározott, lezárt részek őrzésében, homokszállításban- és 
osztásban, valamint a védekezésben részt vevők étkeztetésében. 

Ezen felül a Hajós szolgálatunknak kiemelt szerepe volt az árvízi védekezés alatt a 
meghatározott pontok biztosítása során. 

Sziget Fesztiválhoz kapcsolódó tevékenységek 

A Sziget Fesztivál 2024. augusztus 3-13 között került megrendezésre az Óbudai-szigeten. A 
rendezvény a kerületi lakosság nyugalmának, valamint a közlekedés zavartalanságának 
biztosítása érdekében mindig jelentős többletfeladatot ró Felügyeletünkre. 

A fokozott és megnövelt szolgálatellátás mellett a környező lezárt területeken élők és 
dolgozók zavartalan behajtása érdekében gondoskodtunk a papír alapú engedélyek 
kiadásáról, a zárást pedig rendőrségi jóváhagyással a rendezvény szervezői végezték el és 
gondoskodtak az őrzésről. 
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A korábbi évekkel azonos módon az Önkormányzat által üzemeltetett és általunk használt 
zöldszámon a nap 24 órájában tehették meg a kerületben élők vagy ide látogatók a 
bejelentéseiket, amikre a megnövelt szolgálatellátással hatékonyan és gyorsan tudtunk 
reagálni. 

Hajós szolgálat ellátása 

A Dunai Vízirendészeti Rendőrkapitánysággal (DVRK) Kerületünk illetékességi területéhez 
kapcsolódó Duna szakaszon hajós szolgálatot látott el a Felügyelet a megszokott rendben. A 
szolgálat teljesítése során 8 esetben került sor segítség nyújtásra vízbe esett embereknek, 23 
müszaki mentést végeztek, továbbá 405 esetben végeztek különböző ellenőrzéseket és sajnos 
3 esetben holttest kiemelésében kellett közremüködniük. A SUP felvonulások biztosítását is 
ellátta a hajós szolgálat, továbbá az INOTA nevü vontatóhajó süllyedésének 
megakadályozásában is közremüködtek hajós járőreink. 

IV. A Felügyelet intézkedései számokban 

Bírságolással kapcsolatos intézkedések 

Az alábbi táblázat a 2024. évi bírság típusú intézkedéseket a 2023. évi adatokkal 
összehasonlítva tartalmazza. Ezek: szabálysértési helyszíni bírságok, szabálysértési távolléti 
helyszíni bírságok, közlekedési közigazgatási (szabályszegés) helyszíni bírságok, 
közlekedési szabályszegési feljelentések, helyi rendeletben meghatározott jogsértési 
esetekkel (szabályszegések) összefüggő bírság intézkedések és eljárás kezdeményezések, 
valamint a figyelmeztetések. A táblázatban nem kerültek feltünte.tésre a közlekedési 
közigazgatási távolléti helyszíni bírságok, mert azok míg a 2023. évben alkalmazhatók 
voltak, a 2024. évben már nem. 
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Jármííszál/ítás 

A Felügyelet közterület-felügyelői jogszabályi felhatalmazás alapján járműszállítás 
intézkedés foganatosítására is jogosultak. Erre lehetőség van a szabálytalan parkolás esetén, 
a forgalmi rendszám nélküli, üzemképtelen járművek esetében, a forgalmi rendszámmal 
rendelkező, forgalomképtelen jármüvek esetében, valamint a várakozási övezetben akkor, 
ha az Óbudai Parkolási Kft. jelzése alapján egy jármű tekintetében pótdíjtartozás áll fenn, 
vagy a forgalmi rendszám nélküli jármű díjfizetés nélkül várakozik. Mindezeket az alábbi 
táblázatos grafikonok mutatják számokban. 
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V. Bírság összegek számokban 

Szabá()'sértésekkel összefiiggő bírság összegek 

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény (Kftv.) 17. §-ában kapott 
felhatalmazás alapján a közterület-felügyelő jogosult a 2012. évi II. törvényben (Szabs. tv.) 
meghatározott és ott megerősített felhatalmazás alapján a szabálysértés elkövetőjét helyszíni 
bírsággal (HB) sújtani. Erre járművel megvalósított jogsértés esetén a járművezető 
távollétében is sor kerülhet (THB). 

A 2023. évben és a 2024. ében kiszabott helyszíni bírságok (és THB-k) összegét, valamint 
azok befizetési arányát az alábbi kördiagrammok szemléltetik. Ezekből megállapítható, hogy 
a megelőző évhez képest a kiszabott és befizetett bírságok száma, összege nőtt. Ez 
összefüggésben lehet azzal, hogy a szabálysértési helyszíni bírságok összegét az úgynevezett 
fix díjas jogsértések esetében emelték amellett, hogy a helyszíni bírság alsó határa is nőtt. 
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bírság 
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Szabályszegésekkel összefiiggő bírság összegek 

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény (Kftv.) 17/ A. §-ában kapott 
felhatalmazás alapján a közterület-felügyelő jogosult a közlekedési szabályszegések esetén 
közigazgatási helyszíni bírság kiszabására, továbbá a helyi rendeletekben előírtak szerint a 
közösségi együttélés alapvető szabályainak megszegése esetén helyszíni bírság kiszabására. 

A 2023. évben és a 2024. ében kiszabott helyszíni bírságok (és 2023-ban THB-k) összegét, 
valamint azok befizetési arányát az alábbi kördiagrammok szemléltetik. A megelőző évhez 
képest a kiszabott bírságok száma és összege csökkent, ami abból következik, hogy egy 
jogszabály módosítás okán a távolléti bírságolás lehetősége megszüntetésre került. 
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Összes bírságadat kördiagra111111os fomuíbtm 

A közúti közlekedési szabályszegési távolléti helyszíni bírságolás megszüntetése ellenére az 
összbírságszám nem csökkent számottevően, aminek az lehet az oka, hogy a szabálysértési 
intézkedések száma viszont nagymértékben nőtt. 
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VI. A Feliigyelet 2024. évi gazdálkod~1snak áttekintése diagrammokban 
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VII. A 2024. év fejlesztései, újításai 

Térfigyelő megújulrísa 

A tavalyi évben a térfigyelő központ cseréjével megkezdődött a térfigyelő rendszer 
rekonstrukciója, amit a 2025. évben folytatni fogunk. 

A további megújulás előreláthatólag a kamerák cseréjét és a meglévő kamera helyszínek 
felülvizsgálatát fogja érinteni. Ez utóbbi során hatásvizsgálat fogja alátámasztani az 
eredményeket és egyeztetésre fog sor kerülni a kerületi Rendőrkapitánysággal is, 
természetesen figyelembe véve a lakossági igényeket is. 

Ezzel biztosítja majd Önkormányzatunk egy korszerübb, hatékonyabb működési elvü 
rendszer kialakítását. 

Kutyacftip olvasásával összefiiggő változások 

A kutyákba immár kötelezően elhelyezendő chipek kiolvasására Felügyeletünk ezidáig is 
képes volt a rendelkezésre álló olvasó készülékkel, azonban a számsorozat által kinyerhető 
adatokhoz állatorvosi segítséggel jutottunk csak hozzá. 

Ahhoz, hogy a chipek által tartalmazott adatokhoz felügyelőink is közvetlenül 
hozzájussanak, a tavalyi évben egyeztetéseket kezdtünk az ügyviteli- és felügyelői 

intézkedési rendszereinket fejlesztő céggel. A fejlesztést el fogják végezni, azonban addig is 
az adatokhoz való hozzáférést egy a NÉBIH-hel kötött megállapodássai legalizáltuk. 

A fejlesztések realizálódásával gyorsabb és könnyebb lesz az elveszett állatok gazclijainak 
felkutatása, továbbá kommunikációs programokat indítanánk e tárgyban, hogy a kutyás és 
nem kutyás lakosság közelítésében is hatékonyabb szerepet vállalhassunk fel a jövőben. 

Ko1111111111ikáció megerősítése 

A tavalyi év végén, a vezetőváltással egy kommunikációs megerősítés vette kezdetét annak 
érdekében, hogy a lakosság minél szélesebb spektrumon ismerhesse meg mindazt, amivel 
Felügyeletünk foglalkozik. Ez a bejelentések és hozzánk fordulások számát és a belénk vetett 
bizalmat fogja növelni reményeink szerint. 

Ezt az új fajta kommunikációt az önkormányzattal és szervezetivel összhangban folytatjuk, 
a megjelenéseink során szem előtt tartva az Önkormányzat által elfogadott arculati képet is. 

Pók utcai jármíítároló telepfteú• racionalizálása 

A Felügyelet a székhelyén túl rendelkezik egy telephellyel is a 1031 Budapest, Pók utca 1. 
szám alatt. Ez a telep kettéosztásra került, egyik felében a városüzemeltetési és köztisztasági 
feladatellátást segítő eszközök és állomány került elhelyezésre, míg a másik, nagyobb 
oldalon az elszállítottjármüveket tároljuk, őrizzük. 

A telephely befogadóképessége véges, ezért a tavalyi évben megkezdődött 

kihasználtságának átgondolása. A telep átrendezésére az idei évben fog sor kerülni annak 
érdekében, hogy minél több jánnüvet tudjunk ott elhelyezni, hiszen kerületünkben korábban 
is és most is nagy problémát jelentenek az üzemképtelen és a forgalomképtelen jármüvek 
közterületi léte, amik elszállítása Felügyeletünkre nagy felelősséget és feladatot ró. 
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A jogszabályi környezet ezt a tevékenység ellátást nehezíti, hiszen meghatározott eljárási 
cselekményeket - forgalomképtelen jármüvek esetén megelőző hatósági eljárást - követel 
meg, majd a szállítást követően is 6 hónapig vagyunk kötelesek tárolni az elszállított 
jármüvet, hasznosításra csak ezt követően van lehetőségünk. 

VIII. Összegzés 

A Felügyelet életében a tavalyi év végén vezetőváltásra került sor. A vezetőváltással 

összefüggésben megállapítottam, hogy a kezdeti foglalkoztatotti aggodalom ellenére az 
zökkenőmentes volt, a Felügyelet dolgozói támogatók és nyitottak voltak, a munkáltatói 
újításokat, igazgatói és ·önkormányzati elvárásokat maximálisan, a legjobb tudásuk szerint 
támogatták és támogatják jelenleg is. 

Ez jó kezdet a 2025. év tekintetében! 

A 2025. évben szeretnénk a szervezeti struktúra átalakításával a Felügyelet működését 
hatékonyabbá tenni. Ez a folyamat már a tavalyi évben elindult, és a 2025. évben maximális 
támogatásunkkal fogjuk megvalósítani mindazt, amit a városvezetés elvár tőlünk a kerületi 
lakosság biztonsága és jóléte érdekében. 

Visszatekintve a 2024-es évre, a Felügyelet, a körülményeket is figyelembe véve jól 
teljesített, a meglévő szervezeti struktúrából a lehető legtöbbet hozta ki. 

A jövő évi változások előtt állva kijelentem, hogy célunk a lakosság érdekeinek a szem előtt 
tartásával a hatékony és célravezető feladatellátás, gyors és látványos intézkedések 
foganatosítása. Mindezekhez a teljes állomány a szívét lelkét beleteszi munkájába és a 
legjobb tudása szerint fogja munkáját végezni. A produktív munkavégzés segítése érdekében 
célunk egy erős és folyamatos együttmüködés az Önkormányzattal, a Polgármesteri 
Hivatallal, valamint a társszervezetekkel és társhatóságokkal. 

Budapest, 2025. február 13. 
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Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testllletének 2025. február 27-én 
megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből. 

(1033 Budapest, Fő tér 3. 1. em. 21. tanácsterem) 

23. napirendi porit: Beszámoló Óbuda-Békásmegyer Közterlllet-felilgyelet 2024. évi 
munkájáról 

Budapest Főváros III. Kerlllet, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő
testületének 

61/2025. (II. 27.) Határozata 

A Képviselő-testület 

úgy határoz, hogy elfogadja és jóváhagyja Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet 
2024. évről szóló beszámoló jelentését. 
Felelős: Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet igazgatója 
Határidő: azonnal 
(Szavazol/ 22 képviselő: 22 igen, egyhangú) 

K.m.f. 

Dr. Kiss László polgármester helyett: 
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